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Результаты психологического исследования
 

1. Что такое Родина? 

Родина это … 

Место, где ты родился -15 (83,3%) 

Наш дом, страна – 2 (11,1%) 

Беларусь -1 (5,6%) 

2. Что такое малая Родина? 

Малая Родина это … 

Место, где ты родился -13 (72,2 %) 

Место, где живёшь – 2 (11,1%) 

Лида – 1 (5,6%) 

Это наша семья – 1 (5,6%) 

Нет ответа – 1 (5,6%) 

3. Как называется твоя Родина? 

Моя Родина называется … 

Беларусь – 12 (66,7%) 

Лида – 4 (22,2%) 

Красивая – 1 (5,6%) 

Пинск -1 (5,6%) 

Нет ответа – 1 (5,6%) 

4. Как называется твоя малая Родина? 

Моя малая Родина называется … 

 

Лида – 12 (66,7 %) 

Минск – 1(5,6%) 

Беларусь – 2 (11,1 %) 

Пинск -1 (5,6 %) 

Нет ответа – 1 (5,6%) 

5. Какие чувства ты испытываешь к 

Родине? 

Свою Родину я … 

 

Любовь – 11 (61,1 %) 

Любовь, уважение – 5 (27,8%) 

Никаких -1 (5,6%) 

Нет ответа – 1 (5,6%) 

6. Что значит «любить свою Родину»? 

Любить свою Родину- это значит… 

 

Это значит её любить – 7 (38,9 %) 

Уважать её – 4 (22,2%) 

Защищать -2 (11,1%) 

Уважать её традиции – 1(5,6%) 

Когда уезжаешь, хочется вернуться -1 (5,6%) 

Не давать в обиду – 1(5,6%) 

Считаю самой родной – 1(5,6%) 

Беречь -1(5,6%) 

Помогать -1(5,6%) 

Заботиться -1(5,6%) 

Не мусорить -1(5,6%) 

Нет ответа – 2 (11,1%) 

 



4. Чем ты можешь быть полезен своей 

Родине? 

Для своей Родины я могу … 

 

 

Следить за чистотой – 8 (44,4%) 

Помогать природе – 4 (22,2%) 

Буду полезным, помогать людям -2 (11,1%) 

Быть порядочным -1 (5,6%) 

Не рубить леса -1 (5,6%) 

Выращивать деревья -1 (5,6%) 

Помогать -1 (5,6%) 

Сделаю всё -1 (5,6%) 

Нет ответа – 2 (11,1%) 

5. Знаете ли вы историю своей 

Родины? 

Народный костюм - 15 (83,3 %) 

Легенды, сказки 13 - (72,2%) 

Традиции, праздники - 10 (55,6%) 

Особенности речи 13 - (72,2 %) 

6. Знаете ли Вы знаменитых людей 

Беларуси? 

Знаю - 17 (94,4 %) 

Не знаю - 1 (5,6%) 

7. Знаете ли Вы историю жизни 

Ваших родственников? 

 

Знаю все о своих родителях 18 (100%) 

Знаю все о своих родителях и бабушках, дедушках 13 

(72,2 %) 

Знаю о своих родителях, бабушках-дедушках, 

прабабушках-прадедушках 5 (27,8%) 

Затрудняюсь ответить 2 (11,1%) 

8. Как вы считаете, есть ли места в 

Беларуси, о которых можно 

рассказать/показать иностранцу? 

Есть 18 (100%) 

Нету - 

 

 


